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TURISTIČKI VODIČ U DUBROVNIKU 
 

Dubrovnik, grad baroka i renesanse, grad velike istorijske i kulturne vrednosti, 

spada u jedan od evropskih kulturnih centara. Na njegov istorijski značaj se pridodaje  i 

prirodna lepota koju poseduje, pre svega more, prostrane plaže  i prijatna mediteranska 

klima. Još mnoge značajne elemente i mogućnosti nudi ovaj grad, zbog čega je svakako 

vredan pažnje.Sklop društvenih i prirodnih atraktivnosti učinio je ovaj grad značajnim 

turističkim mestom, koje svake godine poseti nekoliko stotina hiljada turista. Da je 

izgledom jedinstven može se zaključiti i pre ulaska u grad, jer sam pogled na grad - 

kontrasti boja kamenitih starih građevina, karakterističnih crvenih krovova i nebeskog i 

morskog plavetnila, nikako ne ostavlja turiste ravnodušnim.I ako površinski mali, nikako 

nije umanjena njegova jedinstvena istorijska veličina, utvrđena debelim, kamenim 

povojem gradskih zidina. Uske ulice koje blistaju mramornim sjajem vremena, blizina 

revijere, preplavljene vinogradima i maslinjacima, dočaravaju dinamično – miran sklad 

prirode i čoveka. 

 
Slika 1. Dubrovnik 

Dobar dan ja sam ________ i nalazimo se u gradu Dubrovnik, ja ću danas biti vaš 

vodič kroz Dubrovnik. Dubrovnik, nekada Ragusa, jedan je od najlepših gradova na 

hrvatskom delu Jadranske obale. Grad je luka ali i turistički centar. Osnovan je u VII veku. 

Kasnije ga naseljavaju Sloveni.  

 

Grad je bio pod protektoratom Vizantije, Venecije, Madarske, Turske carevine ali 

je potpala pod vlast Napoleona I. Grad je bio značajan trgovinski i kulturni centar regije 

(dubrovačka književnost, maskembali, veliki broj mladih Dubrovčana koji je pohadao  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

